

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Dana KŘÍŽKOVÁ

Název diplomové práce:

Zhodnocení významu vybraných pojistných produktů pro krytí rizik finančních poradců

Cíl práce:

Cílem práce bylo navržení vhodné pojistné ochrany a zajištění příjmu vybraných finančních poradců. Dílčími cíli práce byly analýza rizik, které finanční poradce ohrožují, komparace vybraných pojistných produktů a zhodnocení významu pojistných produktů pro finanční poradce.

Jméno vedoucího diplomové práce: Bc. Ing. Karina Benetti, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	×			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	×			
Hloubka provedené analýzy	×			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	×			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	×			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	×			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	×			
Formulování vlastních názorů diplomantem		×		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	×			
Stylistická úroveň práce	×			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	×			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		×		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Ve svých závěrech doporučujete, aby se finanční poradci zaměřili zejména na svou ochranu – ochranu svého příjmu. Lze paušálně vyjádřit nákladovost této ochrany s ohledem na % příjmu? Zkuste propočítat v rámci příjmů pod průměrem, v průměru a nad průměrem – zde v rozmezí od Kč 30.000,- do Kč 60.000,- a pak nad Kč 60.000,-.

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně**

Datum: 29.05.2017



Podpis vedoucího diplomové práce

Téma, které si diplomantka zvolila pro zpracování své závěrečné práce tématem velmi aktuálním. Práce je rozčleněna do čtyř základních kapitol, které na sebe logicky navazují. Za nosné kapitoly práce lze považovat poslední dvě kapitoly, ve kterých se diplomantka nejprve věnovala jednotlivým případovým studiím a následně jejich výsledky posoudila. Práce je kvalitně zpracována, po teoretické i praktické stránce ji hodnotím jako zdařilou, je z ní patrný praktický vhled diplomantky.

Hlavní cíl práce byl bezesporu splněn. Spolu práce s diplomantkou na zpracování práce byla na velmi dobré úrovni.

Předkládaná diplomová práce splňuje požadavky kladené na práce tohoto typu, a proto ji doporučuji k obhajobě.

